¢, Cuantos globos recibe cada nifio?, 15:5 =

Cada nifio recibe globos.




b)

R R R R R

A asad /f 4

¢, Cuantos huesos hayentotal?, 8 x......=.............. ,hay ..._..... huesos.

%%%@@%%%%%%

¢, Cuantos huesos recibe cada perro?, 16:......=..._..

Cada perro reC|be _________ huesos.

¢, Cuantos huesos recibe cada perro?, 16:._..... =z ,
Cada perro recibe ......... huesos.

@ ds ds @

¢ Cuantas pelotas hay en total?

pelotas.

@@@@@@@@ g&gg&gg&g
PPODDPDP®
PPPPPDDD %&ﬁ&%&%&ﬁ

¢, Cuantas pelotas tendra cada canasto?, ... : ... =_.....
Cada canasto tendra pelotas.

PRVPPPPP| )
PPPDDPDP®
PPPPRDDD -_—

¢ Cuantas pelotas tendra cada canasto?, : =

Cada canasto tendra pelotas.




, 2) Resuelve la siguiente tabla.

Multiplicacion Divisiones
O9X3= ... 15:3=5015:56= ..
50x2=_.... 100:2=____._.__. O
10X6 =cccecceeeeee | s o
20X5= .| (o T
OXO6= .| O

3) Resuelve los siguientes problemas e indica las divisiones asociadas,
explicando cada una de ellas.

a) Si hay 6 estuches y cada uno tiene 10 lapices de colores. ; Cuantos
lapices hay en total?

Grafica:

Operatorias:

Respuesta:

12 Division:




b) En un edificio hay 3 departamentos por piso, si el edificio tiene 6
pisos, ¢ cuantos departamentos hay en total?

Grafica:

Operatorias:

Respuesta:

12 Division:

Desafio para aenios como tu

Encierra la letra de la alternativa correcta.

1.-  Si para hacer una suma Juan se demora 5 minutos, ¢se puede saber,
efectuando la multiplicacion de 10 x 5, cuanto demorara en hacer 10 sumas?

A) Si

) No

C) Es facil de hacer

D) Los datos estan bien.

v9)

2.- Juan esta enfermo y le recetaron 2 cajas de un medicamento. ;Qué
informacion falta para saber cuantas tabletas debera tomar Juan en total?

A) Cuantas tabletas toma diariamente.
B) Cuantas cajas se debe tomar para mejorarse.

C) Cuantas tabletas tiene cada caja.
D) No falta informacién.




' 1) Resuelve:

a) El mago Magin tenia 3 sombreros con 5 conejos en cada sombrero.
¢ Cuantos conejos tiene en total?

= a2 &

Entotalhay................ conejos.

b) La mama de Carlos reparte 26 caramelos entre sus 4 hijos. ; Cuantos
caramelos recibe cada uno?

Cada nifo recibe caramelos.

c) El papa de Pamela compra 7 cajas de huevos, con 6 huevos cada
una. ¢ Cuantos huevos compro?

Co &b G G G G &b

En total hay

d) Los cuidadores del zoolégico compraron 32 platanos para repartir
entre los 8 gorilas del zoolégico. ¢ Cuantos platanos tocan cada gorila?




2) Resuelve los siguientes problemas.

a) Miguel quiere repartir entre sus 4 amigos las 15 estampillas que tiene
repetidas y le da a cada uno la misma cantidad. ; Cuantas estampillas le
tocé a cada amigo de Miguel?, ;Cuantas estampillas sobran?

Datos: )
:Grafica:
:Operatorias:
Respuesta

b) La mama de Pamela debe decorar 3 tortas, para lo cual tiene 25
velitas y en cada torta pone la misma cantidad de velas. ¢ Cuantas
velas pone en cada torta?, ;Le sobran velas?, si es asi ¢ Cuantas velas
sobran?

¢, Qué te preguntan?

Datos:

Grafica:

Operatorias:




3) Encuentra la palabra escondida realizando las multiplicaciones y divisiones.

10:2 =

3x3=

16:4 =

3x4=

30:10=

8x5=

100:10 =

2x40 =

48 : 8 =

Desafio para aenios como ti

Encierra la letra de la alternativa correcta.

1.- En una promocion de papitas, dan una figura por cada tres paquetes
vacios. Si Ramiro tiene 6 paquetes vacios.  Cuantas figuras le tienen
que dar por sus 6 paquetes vacios de caramelos?

A) 2
B) 3
C) 9
D) 18

2.- En una familia todos los dias se ocupan 5 bolsas de té. Antes de
comprar una caja de 100 bolsitas de té la mama hizo el siguiente

calculo. 100: 5 = 20

¢, Cual de las siguientes preguntas puede responder la mama con el
resultado de este calculo?

A) ¢Cuanto dinero cuesta cada bolsita de té?

B) ¢Cuantas tazas de té prepara con una bolsita?
C) ¢Cuantas bolsitas de té contiene la caja?

D) ¢Cuantos dias le durara la caja de té?




' 1) Resuelve las siguientes actividades.

a) Si a cada nifia se le reparten 3 mufiecas.

b) Si a cada plato le corresponden 2 galletas.

D
EDDCDDD D>

¢ Cuantas galletas se repartiran en total en los 7 platos?

7veces2es. ...

c) Si a cada conejo le dan 4 zanahorias.

552

Sl

L bbb

¢ Cuantas zanahorias se repartiran en total entre los 5 conejos?

4 veces 5 es




, 2) Observa los precios y responde.

e

\ JL_ss J[ s

)
[ O|e2e” 83, <=
)

5> | W | K
i | L

:5x10= j :7x3= j [6x5= j

3) Calcula las siguientes multiplicaciones.

7veces2=2+2+2+2+2+2+ 2= i
B VECES 3 = i
B VECES 4 = e
O X D T e
T G T
2 X D T e

, 4) Responde a las preguntas.

¢, Cuantas alas hay en un enjambre de 6 abejas?




5) Escribe una pregunta para desarrollar el problema y resuélvelo.

¢, Qué te preguntan?

Datos:

Grafica:

Operatorias:

Respuesta:

Desafio para aenios como ti

Encierra la letra de la alternativa correcta.

1.-  Si hay 9 estudiantes y a cada uno le correspondieron 3 caramelos.
éCuanto es el total de caramelos?

gorez
w N = N
O NN

2.- Gonzalo hace 8 abdominales por minuto. ; Cuantas abdominales haria
en 5 minutos?

A) 13
B) 26
C) 40
D) 60




' 1) Reparte en partes iguales y completa.

a) Hay que repartir todas las galletas en los cuatro platos.

DD O

¢, Cuantas galletas hay en cada plato?, 16 repartido en 4 =

b) Hay 12 manzanas a repartir en 3 nifios.

¢, Cuantas manzanas recibe cada nifio?,

c) hay 24 huesos a repartir en 8 perros

A

i) o o o o o o o

¢, Cuantos huesos recibe cada perro? , 24 repartidoen 8 =__..._...........




2) Escribe la reparticion que se ha representado.

SNEpHe %g%a BB |

[ Hay ... peces en 3 peceras; En cada pecerahay ... ... peces. ]
[ Hay ... perasen ... fruteras; En cada frutara hay ________ peras.

3) Calcula las siguientes divisiones.

15 chocolates repartidos en 5 nifios =

18 pescados repartidos en 6 gatos. =

21 manzanas repartidas en 7 nifios =

24 nueces divididas en 8 ardillas.=

30 platanos divididos en 5 monos =

45 lapices divididos en 9 estuches.=

4) Responde a las preguntas.

Si hay 16 orejas. 4 Cuantos elefantes son?




5) Resuelve los siguientes problemas.

a) La sefiora Maria corté 12 rosas de su jardin. Si las repartioé entre sus dos
floreros de modo que en cada uno quedod la misma cantidad de rosas,
écuantas rosas puso en cada florero?

Datos: )

:Grafica:
SS

:Operatorias:

;{espuesta:

b) Manuel debe repartir todas las cartas equitativamente. Si la cantidad de
cartas a repatrtir es 27 y los que juegan son 4, ; cuantas cartas recibié cada
uno? ;Cuantas cartas quedaron sin repartir?

Datos:

Manuel reparte 27 cartas.
Los jugadores son 4.

Grafica:

Operatorias:




6) Escribe una pregunta para desarrollar el problema y resuélvelo.

Datos:

Grafica:

Operatorias:

Desafio para aenios como ti

Encierra la letra de la alternativa correcta.

1.- Isabel tiene 22 cubos. ;Cuantas torres con 5 cubos cada una puede
hacer?, ¢ cuantos cubos le sobraron?

A
B
C
D

3 torres y 7 sobran
4 torres y 2 sobran
5 torres y 0 sobran
2 torres y 12 sobran

)
)
)
)

2.- 4 amigos reciben $ 40. ;Pueden repartirse la cantidad de dinero en
partes iguales sin que sobre nada?, Si es posible, ;cuanto le va a
tocar a cada uno?

A) no se puede repartir en partes iguales.
B) si se puede y les toca $ 20 a cada uno
C) sise puedeylestoca $ 10 a cada uno
D) no se entiende el problema.
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